BacunbeBa AHHa AHApeeBHa EM2 NpodunnabHbIN ypoBEHb

MpocTrenune ypaBHEeHUA.

I. JinHelHble, KBaApaTHble, Kybuueckmne, Apo6HbIe paLMOHaJibHble YPpaBHEHMUS.

1 5 _131. ) 2 2_27_ 3 x+5 _x+5_

) —gx=133; ) 5% =278 ) v 1l e L
6x — 36 1 1

4)—x= ———; =——; 4 2= (4x + 7)%;

)mX= ST Nerra- o 6) (4x +3)% = (4x + 7)%;

7) (x — 12)? = —48x; 8) x3 = —343; 9) (x — 3)% = —512.
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II. UppaunoHanbHble YpaBHEHUSA.

1)V15-7x = 8; 2) V14 — 5x = x; 3)V54 — 3x = —x;

/ 3 1 4 .
4 =—; 5 =0,4; 6) Vx —3 =-2.
) |5x=30" 5 ) |7=7x ) Vx

III. TpuroHoMeTpuyecKkme ypaBHeHus.

Hangnte HaMMeHbLMN NONOXUTENbHbIA KOPEHb:

n(4x —3) 1

1) sin = = 0,5; 2) si :
) sin—=0,5; ) sin 7 ; 2

3
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Hanaute Hanbonbwmnin oTpuuaTenbHbli KOPEHD.

n(x—1) 1 X V3 n(x+2)

4) COST E; 5) tg?——?; 6) tg 3 —\/§.
IV. Noka3aTenbHble YypaBHEHMUA.
1 1 4x—-9 1
147 7% = 4; 2) 22x-14 — — (_) =—:
) ) 16 3) 3 27
1 xX—6
4) (5) = 16%; 5) 237 = 0,16 - 537%%; 6) 637¥ =0,6-1037%,
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V. NNorapumdpmMmunueckme ypaBHEeHHUS.

1) logs(1 + x) = logs 2; 2) logs(—2—x) =1; 3) log1(13 —x) = —2;
8
4) log,(14 — 2x) = 4log, 3; 5) logg(8 — x) = logs9; 6) 31085(5x-5) = 5,
7) logg 28%~* = 4; 8) 21084 2x+5 — 3, 9) log,(6 + 5x) = log,(3 + x) + 1.
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MpakTuka.

1 3 1 ) 62_191_ 3x—25_5. . 1 1

1
5) Zx_6=_2’ 6)x2+1:(x+1)2; 7)V3x+2 =4, 8)\/x+12:x’

’ 6 1 ,7x+28 ’2
9) V=20 —9x = —x; 10 _ 2. 11 _ N
) X x’ ) 4X—54 7, ) 18 4 ) 7_x &y
1 x—9

13) Yx —1 = 6; 14) 41x—5=3; 15)65_x=216; 16) (E) y

1x—6
1 (3) =16 19T 19) logy4s 81 =4  20) log,(x? + 5x) = log,(x + 6)

B cnepyowmnx ypaBHEHNAX HaNAMTE HAaMMEHbLUMA NOSIOXUTENbHbIA U HAbONbLUNIA
oTpuuUaTeNbHbIA KOPHWU.

n(8x +3 n(2x+9 1 m(x —3 1
21) sin¥= 0,5; 22) cos%:z; 23) tg%:ﬁ;
w(x +9 V2 T(x+1) 2 n(4x —5)
24) sin¥= —7; 25) COS% =7; 26) th: —1.
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N3, 1
) zx =75

10)

1
7x—6 8’

3x—6

EM2 NpodunnabHbIN ypoBEHb

JomMmallHee 3apaHuMe.

2y — 2% = 182 3y 2 = 112

) —gX =183 )gx=—lg
1 s 11 6 x—3_x—3
5% T T ) 9x—2 8 r3’

_9x+15_ 1 1

9)

x+11° 2x—5 4x+13’

= 3; 12) (x — 1)% = (x + 6)%;
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13) (x — 6)? = —24x; 14)x2 -8 = (x — 4)%; 15) (x — 9)3 = —1;
1
16) 9°** = 9; 17) 34* = 27, 18) 3512 = o
1 3x-12 1 1 4—x x+4
— = — - — — — X.
19) (2) = 20) (5) 25; 21) (3) 27%;
22) 977* = 81%%; 23) 237% = 0,4 - 53+%; 24) 257% = 4,5 - 957%;
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25) log,(3 + x) =log,(3x — 15); 26) logo(5+x) = 3; 27) 1og%(4 —x)=-5;

28) log;(3 —x) = 2log; 4; 29) logs(x + 6) =logys1; 30) logg(x? + x) = logg(x? — 4);
31) 2l08s(4x+5) = 7, 32) logg27*7 8 = 2; 33) log,(7 + 6x) = log,(7 — 6x) + 2;
34) 2logs3x-1 — g. 35) log,_; 81 = 2; 36) V1 — 6x = 7;
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f 3 ,4x+27
37) V28 — 3x = x; 38) |75z = 0 39) =18

40) Vx +4 = 3; 4D Vx—8=-1;

B cneayrowmx ypaBHEHMAX HANANUTE HAUMEHbLUMIK NONOXUTENbHbIN N HABONbLUNN
oTpuUaTeNbHbIA KOPHMU.
m(2x —3)

m(4x+1) V3 mx+3) _

42) sin ~0,5 43) cos—— 2 =22 44) tg —V3
6 2 3
_ n(x+5 1 m(2x+1
45)sin¥=§ 46) cos%zz 47) tg(T)zﬁ

10
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